

## پاکستان میں گھریلو اپلائینسز کے کاروبار کی قیادت ہمارا مشن

مناسب قیمتوں میں اعلیٰ کوالٹی کی مصنوعات اور خدمات کی فراہمی کے ذریعے  
اپنے کسٹمرز کا معیار زندگی بلند کرنا

### کسٹمرز

ہم اپنی بھرپور کاوشوں کے ذریعے اپنے کسٹمرز کیلئے مناسب  
قیمتوں پر مصنوعات کی فراہمی اور اعلیٰ خدمات کے ساتھ ساتھ بہترین  
ماحول میں خریداری کے تجربے کو یقینی بناتے ہیں

### ملازمین

ہم اپنے ملازمین کی عزت کرتے ہیں اور مل جل کر کام کرنے کی حوصلہ  
افزائی کرنے کے ساتھ ساتھ انکے مستقبل کی ترقی کیلئے مواقع فراہم  
کرتے ہیں۔

### شیر ہولڈرز

ہم مناسب منافع کے ساتھ ساتھ انکی سرمایہ کاری کا  
تحفظ کرتے ہیں

### مسابقت کنندگان

ہم اپنے مقابل کاروباری حضرات کی ٹکریم کرتے ہیں اور  
مارکیٹ میں انکے کردار کو سراہتے ہیں

ہم انتہائی اعلیٰ اقدار کو اپناتے ہوئے کاروبار کرتے ہیں اور معاشرے کے  
کم آمدنی والے حضرات کی سماجی ذمہ داری کے شریک ہیں

### ہمارے مقاصد

اپنے کسٹمرز کو بہترین اپنے کسٹمرز کو جدید اپنے ملازمین کو انکی اپنے شیر ہولڈرز کو ایک ایسا ماحول تیار مارکیٹ کے اشاریوں کے  
خدمات اور شاپنگ کا مصنوعات فراہم صلاحیت حاصل کرنے کو صنعت کے کرنا جسمیں سیکھنے اور پر مستقل نگاہ رکھنا اور  
خوشگوار تجربہ فراہم کرنا کرنا کیلئے تربیت فراہم کرنا اشاریوں کی مطابق قایدانہ صلاحیتوں مارکیٹ لیڈر بننے کیلئے  
اثاثوں میں بڑھوتری کے ابھرنے کیساتھ کوشاں رہنا  
اور سرمایہ کاری میں کاروباری ترقی موجود ہو  
منافع فراہم کرنا

صفءه ۲

نیشنل ٹیکس نمبر اور رجسٹریشن :

کمپنی رجسٹریشن نمبر: 0001286

نیشنل ٹیکس نمبر (این ٹی این) 1-0829267

سیارڈ ٹیکس رجسٹریشن نمبر: 02-05-8450-001-91

صفءه ۳

رجسٹرڈ آفس:

سنگر پاکستان لمیٹڈ

رجسٹرڈ آفس

پلاٹ نمبر 39 سیکٹر نمبر 19

کورنگی انڈسٹریل ایریا

کراچی - 74900 پاکستان

ٹیلیفون نمبر 45-35052941-9221+

10-2870001 (0331)

فیکس نمبر 9221-35052956+

فری ہیلپ لائن 0800-23450

عمیر خان چیئر مین جناب عمیر خان صاحب کا تعلق سول سپیرسروسز آف پاکستان سے ہے اور انہوں نے کئی سینئر عہدوں پر رہتے ہوئے پاکستان اور بیرون ملک حکومت پاکستان کی نمائندگی کی ہے۔

کارپوریٹ سیکٹر میں؛ وہ سوئی سدرن گیس پائپ لائنیز اور ایلفا انشورنس کمپنی لمیٹڈ میں چیف ایگزیکٹو آفیسر اور مینجنگ ڈائریکٹر کی حیثیت سے خدمات انجام دے چکے ہیں۔ علاوہ ازیں وہ کئی سرکاری اور نیم سرکاری اداروں کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کے ممبر ہیں۔

ہارون احمد خان چیف ایگزیکٹو آفیسر جناب ہارون احمد خان صاحب سنگر پاکستان لمیٹڈ کے چیف ایگزیکٹو آفیسر ہیں۔ ہارون صاحب اپلائینز کے کاروبار میں انتہائی وسیع تجربہ رکھتے ہیں اور پاکستان کی صف اول کی اپلائینز کمپنیوں میں سے ایک کے مینجنگ ڈائریکٹر رہ چکے ہیں کاروباری وسعت اور سرمایہ کاری کے انتظام میں ہارون صاحب کو ملکہ حاصل ہے۔

ہارون صاحب نے پاکستان کے پہلے خود مختار پاور پلانٹ کے قیام میں ایک کلیدی کردار ادا کیا ہے اور کئی جوائنٹ وینچرز اور توانائی کی ٹیکنالوجی ٹرانسفر کے معاہدوں کو ترتیب دیا ہے۔ وہ انسٹیٹیوٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس آف پاکستان کے فیلو بھی ہیں۔

معظم احمد خان ڈائریکٹر جناب معظم احمد خان صاحب انسٹیٹیوٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس آف پاکستان کے فیلو ممبر ہیں (FCA) اور متعدد پاکستانی اور سعودی اداروں میں گزشتہ 20 سالوں سے سینئر انتظامی عہدوں پر اہم خدمات انجام دے چکے ہیں۔

ڈاکٹر نگہت ہارون خان ڈائریکٹر ڈاکٹر نگہت ہارون خان صاحبہ لاہور میں بحیثیت ریڈیالوجسٹ پریکٹس کر رہی ہیں۔ ان کے پاس MBBS, FCPS, MCPS کی اہم ڈگریاں اور سالوں پر محیط تجربہ ہے۔ ڈاکٹر نگہت ہارون صاحبہ فی الحال اپنی خدمات لاہور جنرل ہسپتال میں انجام دے رہی ہیں۔ وہ جناب ہارون احمد خان صاحب کی اہلیہ ہیں جو سنگر پاکستان لمیٹڈ میں چیف ایگزیکٹو کے اہم عہدے پر فائز ہیں۔

ڈائریکٹر (ریٹائرڈ) مختار احمد ڈائریکٹر جناب بریگیڈیئر (ریٹائرڈ) مختار احمد صاحب سنگر پاکستان ٹیلی ویژن میں ڈائریکٹر ایگزیکٹو اینڈ اینٹرائزنگ آر کے اہم عہدے پر فائز ہیں۔ بریگیڈیئر مختار صاحب انتظامی امور کے مختلف شعبوں میں وسیع تجربے کے حامل ہیں۔ انہوں نے محکمہ انسداد رشوت ستانی کے چیئرمین کی حیثیت سے سندھ گورنمنٹ میں اعلیٰ خدمات انجام دی ہیں۔ علاوہ ازیں وہ حکومت سندھ کے انسداد منشیات فورس کے ڈائریکٹر اور وزارت داخلہ کے سیکریٹری بھی رہے ہیں۔ بریگیڈیئر (ریٹائرڈ) مختار احمد صاحب کیڈٹ کالج لاڑکانہ اور نیو پورٹ یونیورسٹی کراچی کے بورڈ آف ڈائریکٹر کے ممبر بھی ہیں۔ مزید برآں وہ سینیٹ یونیورسٹی آف سندھ کے ممبر بھی ہیں علاوہ ازیں وہ پاکستان امپلائز کوآپریٹو سوسائٹی کراچی کے آٹھ سال تک چیئرمین رہے ہیں۔

ڈائریکٹر یوسف محمد فاروق فاروق صاحب نے JS انویسٹمنٹ لمیٹڈ میں بحیثیت ہیڈ آف ریسرچ جنوری 2016 میں آغاز کیا۔ اس سے قبل وہ اسی پوزیشن پر Fortune Securities Ltd. میں فائز تھے۔ اس ادارے میں وہ ریسرچ اینڈ سیلز ایکسپٹ کی حیثیت سے منسلک ہوئے تھے جہاں انہوں نے ریٹیل ڈپارٹمنٹ کو قائم کرنے میں اہم کردار ادا کیا۔ فاروق صاحب کی خصوصی مہارت انکا ایکویٹی میں رجحان ہے اور انہوں نے کئی سیکٹرز پر متعدد رپورٹ شائع کی ہیں۔ وہ SZABIST کراچی سے بزنس ایگزیکٹو میں پیچلرز کی ڈگری رکھتے ہیں اور موجودہ وقت میں CFA LEVEL 3 کے امیدوار ہیں۔ فاروق صاحب JS انویسٹمنٹ کی مینجنگ کمیٹی کے ممبر ہیں علاوہ ازیں انویسٹمنٹ کمیٹی کے سیکریٹری اور ونگ ممبر بھی ہیں۔

ڈائریکٹر محمد ثاقب جیلانی ثاقب جیلانی صاحب کارپوریٹ اور کمرشل معاملات کے مختلف شعبوں میں وسیع تجربہ رکھتے ہیں۔ انہوں نے توانائی کی پیداوار کے سیکٹر میں چہار جہت خدمات انجام دی ہیں علاوہ ازیں پاکستان میں سب سے پہلے باد توانائی (Wind Power) کے منصوبوں کیلئے مشیر کی خدمات انجام دیں۔ انہوں نے کئی منصوبوں پر مشرق وسطیٰ سے خطرے سے بھرپور اور ابتدائی پبلک آفرنگ پر مشاورت دی اور متعلق رہے۔ انہوں نے Competition Law کے مسائل پر کام کیا اور پاکستان میں کام کرنے والی ایک بڑی بین الاقوامی کمپنی کو چند کاروباری معاملات پر Competition Law کی روشنی میں مشاورت فراہم کی۔ جیلانی صاحب ایک ماہر قانون دان ہیں اور سول، کمپنی اور آئینی معاملات میں سول کورٹ اور ہائی کورٹ کی اعلیٰ عدالت میں دلائل دے چکے ہیں۔ شیئر ہولڈرز کے غیر حقیقی حقوق کے بارے میں وہ کارپوریٹ اور شیئر ہولڈرز دونوں کی نمائندگی کر چکے ہیں۔ جیلانی صاحب بین الاقوامی قانون کے بارے میں بھی انتہائی دلچسپی رکھتے ہیں انہوں نے A case for Roman Statute کے نام سے ایک تصنیف بھی کی ہے جو پاکستان لاڈ ایجسٹ میں شائع ہوئی تھی۔

آڈیٹرز

KPMG تاثیر ہادی اینڈ کمپنی

چارٹرڈ اکاؤنٹنٹ

شیر رجسٹرار

سینٹرل ڈپازٹری کمپنی آف پاکستان لمیٹڈ

شیر رجسٹرار ڈپارٹمنٹ

سی ڈی سی ہاؤس B-99 بلاک B

سندھی مسلم کوآپریٹو ہاؤسنگ سوسائٹی مین شارع فیصل

کراچی۔ 74400 پاکستان

ٹیلیفون نمبر: 111-111-500 (92-21)

لیگل ایڈوائزر

میسرز سید حیدر علی پیرزادہ

D-244 کے ڈی اے اسکیم نمبر Ext 1-A کراچی

## غیر معمولی جنرل میٹنگ کا نوٹس

مطلع کیا جاتا ہے کہ سنگر پاکستان لمیٹڈ کی غیر معمولی جنرل میٹنگ جمعہ ۱۱ اگست ۲۰۱۷ بوقت ۱۰:۳۰ بجے دن فیکٹری واقع پلاٹ نمبر ۳۹ سیکٹر ۱۹ کورنگی انڈسٹریل ایریا کراچی پاکستان منعقد ہوگی جس میں درج ذیل کاروباری امور شامل ہوں گے۔

۱: عام کاروبار:

کمپنی ایکٹ ۲۰۱۷ کی شق (۱) ۱۵۹ کے تحت کمپنی کے 7 ڈائریکٹرز کا انتخاب کرنا جس کا فیصلہ بورڈ آف ڈائریکٹرز کی میٹنگ منعقدہ ۷ جولائی ۲۰۱۷ میں کیا گیا۔ یہ ڈائریکٹرز مستعفی ہونے والے مندرجہ ذیل ڈائریکٹرز کی جگہ لینے اور ان کا انتخاب ۱۱ اگست ۲۰۱۷ سے ۳ سال کی مدت کیلئے کیا جائیگا۔

۱: جناب عمیر خان صاحب  
۲: جناب ہارون احمد خان صاحب  
۳: جناب ظفر الدین محمود صاحب  
۴: بریگیڈیئر (ریٹائرڈ) مختار احمد صاحب  
۵: جناب عدنان آفتاب صاحب  
۶: جناب معظم احمد خان صاحب  
۷: جناب رشید وائے چنائے صاحب

کوئی فرد جو انتخاب میں حصہ لینا چاہتا ہو چاہے وہ ریٹائر ہونے والے ڈائریکٹرز میں سے ہو یا نہیں اسے کمپنی کے مندرجہ ذیل رجسٹرڈ پتہ پر کمپنی کی غیر معمولی میٹنگ سے کم از کم 14 روز پہلے اپنا نام بمعہ متعلقہ ڈکلیئریشن داخل کرنا ہوگا جو کوڈ آف گورننس کے تحت ضروری ہے۔  
پلاٹ نمبر ۳۹، سیکٹر ۱۹، کورنگی انڈسٹریل ایریا کراچی پاکستان فون: 5-92-21-35052941-92-21-35052956 فیکس:

۲: خصوصی کاروبار: S.R.O.470(1)2016 Dt 31/5/2016 کے بارے میں شیئر ہولڈرز کی رائے

لینا جو سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان (SECP) کی جانب سے جاری کیا گیا ہے تاکہ سالانہ آڈٹ شدہ فائینانشل اسٹیٹمنٹس آڈیٹر رپورٹ اور ڈائریکٹرز کی رپورٹ وغیرہ اور سالانہ آڈٹ شدہ اکاؤنٹس کو ممبرز کو CD/DVD/USB کے ذریعے ان کے رجسٹرڈ پتوں پر فراہم کیا جائے۔ مندرجہ ذیل قرارداد کو ملاحظہ کیا جائے اور اسے کسی تبدیلی کے ساتھ یا تبدیلی کے بغیر منظور کیا جائے۔

طے کیا گیا کہ S.R.O.470(1)2016 Dt 31/5/2016 پر عملدرآمد کرتے ہوئے کمپنی سالانہ آڈٹ شدہ فائینانشل اسٹیٹمنٹس، آڈیٹر رپورٹ اور ڈائریکٹرز کی رپورٹ وغیرہ اور سالانہ آڈٹ شدہ اکاؤنٹس کو ممبرز کو CD/DVD/USB کے ذریعے ان کے

رجسٹرڈ پتوں پر فراہم کرے۔

۳: کمپنی کے ڈائریکٹرز کے آفس سنبھالنے کی منظوری دی جائے۔

کمپنیز ایکٹ 2017 کی ذیلی شق (3) 134 کے تحت ایک بیانیہ جو خصوصی بزنس سے متعلق حقائق پر مبنی ہے اور مینٹنگ میں زیر غور ہوگا، اس نوٹس کی کاپی کے ہمراہ ممبرز کو بھیجا جا رہا ہے۔

بورڈ کی وساطت سے

توصیف احمد ذکائی

کمپنی سیکریٹری

نوٹس :

شیرز کے رجسٹر بند ہونے کی اطلاع:

۱: یکم اگست 2017 سے 11 اگست 2017 (دونوں دن شامل ہیں) تک رجسٹریشن فارم کی قبولیت کیلئے کمپنی کی شیر ٹرانسفر بکس بند رہیگی  
پراکسی کا تقرر:

۲: غیر معمولی جنرل میٹنگ میں کمپنی کا ہر ممبر میٹنگ میں شریک ہونے، بولنے اور ووٹ دینے کا حق رکھتا ہے مزید برآں وہ اپنی جگہ کسی دوسرے شخص کو میٹنگ میں شریک ہونے، بولنے اور ووٹ دینے کیلئے پراکسی مقرر کر سکتا ہے۔ یہ مقرر کردہ پراکسی ان تمام حقوق کا مالک ہوگا یعنی غیر معمولی میٹنگ میں شرکت، بولنے اور ووٹ دینے کا جسکا حقدار پراکسی مقرر کرنے والا ہوتا ہے۔ پراکسی فارم میٹنگ سے کم از کم 48 گھنٹے پہلے کمپنی کے رجسٹرڈ آفس سے لیے جاسکتے ہیں۔ پراکسی کیلئے یہ ضروری نہیں کہ وہ کمپنی کا ممبر ہو۔ پراکسی کے لئے اپنی شناخت کیلئے اپنا CNIC CARD (اصل) یا پاسپورٹ مہیا کرنا ضروری ہے۔

۳: کارپوریٹ کی نمائندگی کی صورت میں بورڈ کے ڈائریکٹر ٹرسٹی کی قرارداد یا پاور آف اٹارنی اور پراکسی کے دستخط کا نمونہ پراکسی فارم کے ہمراہ کمپنی میں جمع کرایا جائیگا اور اسکی اصل میٹنگ کے وقت شناخت کی تصدیق ہونے کیلئے پیش کی جائیگی۔  
۴: ممبران سے درخواست ہے کہ اپنے ایڈریس میں کسی تبدیلی کی صورت میں ہمارے رجسٹر اوف فوری مطلع کریں۔  
۵: جن ممبران نے اب تک اپنے CNIC کی کاپی جمع نہیں کرائی ہے ان سے درخواست ہے کہ جلد از جلد رجسٹرار کے پاس جمع کرا دیں۔

۶: CDC کاؤنٹس ہولڈرز کو مزید ذیل میں دی گئی رہنمائی پر عمل کرنا ہے جیسا کہ سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کے سرکل نمبر

1 مورخہ ۲۶ جنوری ۲۰۰۰ میں دیا گیا ہے۔

## A. میٹنگ میں شرکت کیلئے:

۱: انفرادی طور پر شرکت کیلئے اکاؤنٹ ہولڈر سب اکاؤنٹ ہولڈر یا وہ افراد جنکی سیکورٹیز گروپ اکاؤنٹ کی صورت میں ہیں اور انکی رجسٹریشن کی تفصیلات قواعد کے مطابق ہیں اپنی شناخت کی تصدیق اپنے اصل شناختی کارڈ یا اصل پاسپورٹ کے ذریعے میٹنگ میں شرکت کے وقت کرنی ہے۔ سی ڈی سی اکاؤنٹ ہولڈرز سے درخواست ہے کہ وہ اپنی سی ڈی سی شرکت کرنے والے کا شناختی کارڈ نمبر اور اکاؤنٹ نمبر ساتھ لائیں۔

۲: کارپوریٹ نمائندگی کی صورت میں بورڈ آف ڈائریکٹر ٹرسٹی کی قرارداد یا پاور آف اٹارنی اور مقرر کردہ شخص کے دستخط کے نمونے کے ہمراہ (اگر پہلے نہ کیے گئے ہوں) میٹنگ میں شرکت کے وقت پیش کرنے ہونگے



## بی: پراسی کے تقرریلے

- ۱: انفرادی طور پر شرکت کیلے اکاؤنٹ ہولڈر سب اکاؤنٹ ہولڈر یا وہ افراد جنکی سیکورٹیز، گروپ اکاؤنٹ کی صورت میں ہیں اور انکی رجسٹریشن کی تفصیلات قواعد کے مطابق ہیں اپنے پراسی فارم اوپر دی گئی ہدایات کے مطابق جمع کرائینگے (نوٹ نمبر ۲ مندرجہ بالا)
- ۲: پراسی فارم پر دو گواہوں کے دستخط ہونگے جنکے نام پتے اور شناختی کارڈ نمبر فارم پر درج کیے جائینگے۔
- ۳: استحقاق رکھنے والے میملک اور پراسی کے شناختی کارڈ یا پاسپورٹ کی تصدیق شدہ کاپی پراسی فارم کے ہمراہ منسلک کی جائیگی۔
- ۴: میٹنگ کے وقت پراسی کو اصل شناختی کارڈ یا پاسپورٹ دکھانا ہوگا۔
- ۵: کارپوریٹ نمائندگی کی صورت میں بورڈ آف ڈائریکٹرز، ٹرسٹی کی قرارداد یا پاور آف اٹارنی پراسی رکھنے والے شخص کے دستخط نمونے کے ہمراہ پیش کرنا ہوگا (اگر پہلے سے نہ مہیا کیا گیا ہو) ساتھ ہی پراسی فارم کمپنی کو مہیا کرنا ہوگا۔

## کمپنیز ایکٹ ۲۰۱۷ کی شق (۳) ۱۳۴ کے تحت بیانہ

یہ بیانہ سنگر پاکستان لمیٹڈ کی جمعہ ۱۱ اگست ۲۰۱۷ کو ہونے والی غیر معمولی جنرل میٹنگ میں خصوصی بزنس کے معروضی حقائق کا عکاس ہے۔

ایجنڈا کا آئٹم نمبر ۲: ڈائریکٹرز کا منافع کیلے آفس سنبھالنا (بشمول متبادل ڈائریکٹرز)

کمپنی کے ممبران سے ڈائریکٹرز کی منظوری بمعہ انکی سروس کی شرائط وغیرہ لی جائیگی۔ اس مقصد کیلے یہ تجویز کیا گیا ہے کہ مندرجہ ذیل قرارداد پر غور کر کے اسکو ایک عمومی قرارداد کے طور پر منظور کیا جائے

”طے کیا گیا کہ کمپنی کے ڈائریکٹرز کو اختیار دیا جائے کہ وہ کمپنی کے ایگزیکٹیو کی حیثیت سے اپنے سروس معاہدوں کے مطابق آفس سنبھالیں اور یہ کہ انہیں اجازت دی جائے کہ وہ معاہدے اور کمپنی سروس قواعد کے مطابق اپنے فوائد لیں اور یہ کہ انہیں سہولتوں کی ادائیگی کی جائے علاوہ الاؤنسز۔ اور ریٹائر میٹ کے فوائد جنکے لیے وہ اپنے سروس معاہدوں اور کمپنی کے قواعد کے مطابق حقدار ہیں وہ تمام امور جسکا تعین ڈائریکٹرز کریں

مزید طے کیا گیا کہ ان ڈائریکٹرز میں سے اگر کوئی جگہ خالی ہو جائے تو مقرر کیے جانے والے فرد کو بھی مذکورہ بالا کی منظوری دی جاتی ہے۔ کمپنی کے تمام ڈائریکٹرز بشمول متبادل ڈائریکٹرز اپنی سہولتوں کی حد تک مندرجہ بالا قرارداد میں دلچسپی رکھتے ہیں۔

## ایجنڈا کا آئٹم نمبر ۳: مالیاتی گوشواروں کی CD/DVD/USB کے ذریعے اطلاع

سیکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان (SECP) کے 2016 Dt.31/5/16 S.R.O. 470(1) کے نفاذ کیلے حصص

کنندگان کی منظوری اور کار سے کہ وہ کمپنی کو اجازت دے کہ وہ سالانہ آڈٹ شدہ فائنل انشور، اسٹیٹمنٹس، آڈیٹ رپورٹ اور ڈائریکٹرز کی

رپورٹ وغیرہ اور سالانہ آڈٹ شدہ اکاؤنٹس اپنے ممبرز کو CD/DVD/USB کے ذریعے اپنے رجسٹرڈ آفس پر مہیا کرے۔

بہر حال! کمپنی اپنی ویب سائٹ [www.singer.com.pk](http://www.singer.com.pk) پر اسٹینڈرڈ درخواست فارم مہیا کرے گی تاکہ وہ ممبران جنکو سالانہ آڈٹ شدہ اکاؤنٹس داکار ہیں اسے CD/DVD/USB کی جگہ حاصل کر سکیں۔ کمپنی مذکورہ فارم کی وصولی کے ایک ہفتے کے اندر تحریر کنندگان کو انکے رجسٹرڈ پتے پر سالانہ آڈٹ شدہ اکاؤنٹس کی کاپی بلا معاوضہ روانہ کرے گی۔

ماسوائے شیر ہولڈرز ہونے کے ڈائریکٹرز اس کارروائی میں دلچسپی نہیں رکھتے۔

پوسٹ آئی ڈی: 075524

مورخہ ۲۰ جنوری ۲۰۱۶

جنرل منیجر

پاکستان اسٹاک ایکسچینج لمیٹڈ

اسٹاک ایکسچینج بلڈنگ

اسٹاک ایکسچینج روڈ

کراچی۔

موضوع: میٹیریل انفارمیشن

جناب عالی!

سیکیورٹیز اینڈ ایکسچینج آرڈیننس 1969 کی سیکشن 15D اور کوڈ آف کارپوریٹ گورننس کی دفعہ (c) 5, 19, 13 کے مطابق جو ایکسچینج کی رول بک میں موجود ہے، ہم مندرجہ ذیل اطلاع فراہم کر رہے ہیں۔ ہم آپ کو اطلاع دینا چاہتے ہیں کہ بورڈ آف ڈائریکٹرز کی میٹنگ منعقدہ 19 جنوری 2016 میں ہماری کمپنی کے بورڈ آف ڈائریکٹرز میں مندرجہ ذیل تبدیلیاں عمل میں آئی ہیں۔

کمپنی کے ڈائریکٹرز کی حیثیت سے مستعفی ہونے والے ڈائریکٹرز کے اسماء گرامی:

۱: جناب عبدالحمید ڈاگیا صاحب (15 دسمبر 2015 سے مستعفی ہیں) ۲: جناب فرید خان صاحب (7 جنوری 2016 سے مستعفی ہیں)  
۳: جناب بشیر احمد صاحب ۴: جناب بدرالدین ویلانی صاحب ۵: جناب کمال شاہ صاحب ۶: جناب گیون واکر صاحب

ان ڈائریکٹرز صاحبان کے اسماء گرامی جنکا تقرر مندرجہ بالا ڈائریکٹرز صاحبان کے مستعفی ہونے سے خالی ہونے والی جگہ پر کیا گیا:

۱: جناب ہارون احمد خان صاحب ۲: جناب عمیر خان صاحب ۳: بریگیڈیئر (ریٹائرڈ) مختار احمد صاحب  
۴: جناب عدنان آفتاب صاحب ۵: ڈاکٹر ظفر محمود صاحب ۶: جناب معظم احمد خان صاحب

# غیر معمولی جنرل میٹنگ کا نوٹس

مطلع کیا جاتا ہے کہ سنگر پاکستان لمیٹڈ (SPL/company) کے حصص کنندگان کی غیر معمولی میٹنگ کمپنی کے رجسٹرڈ آفس پلاٹ نمبر ۳۹ پلاٹ ۱۹، کورنگی انڈسٹریل ایریا کراچی میں بروز بدھ مورخہ 4 اکتوبر 2017 صبح 11.00 بجے منعقد ہوگی جس میں مندرجہ ذیل کاروباری امور طے کیے جائیں گے:

خصوصی کارروائی:

(1) کمپنی کی پراپرٹی کی فروخت اور اس پراپرٹی کے ایک حصے کو دوبارہ لیز پر لینے کیلئے مندرجہ ذیل قرارداد پر غور اور مناسب سمجھا جائے تو تبدیلی یا تبدیلی کے بغیر اسکی منظوری:

’کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 183(2)(i) اور سیکشن 183(3)a کے تحت کمپنی کے ممبران نے فیکٹری کی زمین واقع پلاٹ نمبر ۳۹ بلاک ۱۹ کورنگی انڈسٹریل ایریا کراچی کی فروخت کی منظوری دی۔ مذکورہ زمین کا رقبہ 37777.78 گز جسپر بلڈنگ بھی ہے اسے دو ارب ستر ملین سات سو ستر ہزار نو سو روپے (=Rs 2,077,777,900) کی کل رقم میں فروخت کیا گیا‘

مزید کمپنی کے ممبران نے اس امر کی بھی منظوری دی کہ بلا تعلق کاروباری سرگرمیوں اور مصنوعات کی تیاری کیلئے مذکورہ بالا زمین اور بلڈنگ میں سے کچھ حصہ باہمی اتفاق سے طے شدہ شرائط کے تحت مذکورہ خریدار سے کرایہ پر لیا گیا۔ کمپنی کے چیف ایگزیکٹو کو مزید اختیار دیا گیا کہ وہ اس معاہدے کا وقت ختم ہونے کے وقت معاہدے کو از سر نو ان شرائط پر طے کریں جسے وہ مناسب سمجھتے ہوں۔

’مزید طے کیا گیا کہ جناب ہارون احمد خان صاحب چیف ایگزیکٹو آفیسر اور بریگیڈیئر (ریٹائرڈ) مختار احمد صاحب کو اختیار دیا جائے کہ وہ کمپنی کی زمین اور بلڈنگ کی فروخت اور کرایہ داری کے سلسلے میں تمام اقدامات معاہدے اور معاملات پر کلی یا جزوی عملدرآمد کریں مزید یہ کہ بینکنگ کی سہولیات کے settlement کے معاملات علاوہ ازیں قانونی تقاضوں کو پورا کریں اور وہ تمام کاغذات مثل کریں جو مذکورہ قرارداد کو بروئے کار لانے کیلئے ضروری یا اتفاقی ہوں۔

(2) غور کریں اور درست سمجھیں تو بلا ترمیم یا ترمیم کر کے خصوصی قراردادوں کو منظور کریں جو articles of Association میں ترمیم سے متعلق ہیں تاکہ شیئر ہولڈرز کو E-voting کی آسانی فراہم کی جائے:

’طے پایا کہ کمپنی کے ممبران نے Articles of Association میں مندرجہ ذیل ترمیم کی منظوری دی جسکے تحت ایک نئے آرٹیکل 52A کا اضافہ ہوگا‘

سیکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان (SECP) کی طرف سے وقتاً فوقتاً جاری کردہ ہدایات کے مطابق آرٹیکل آف ایسوسی ایشن میں E-voting کی گنجائش ہوگی اور ان سے کوئی چیز متصادم نہیں ہوگی

مدید طے کیا گیا کہ جناب ہارون احمد خان چیف ایگزیکٹو آفیسر کو اختیار حاصل ہے کہ تمام اقدامات، معاہدے اور چیزیں وغیرہ کریں تمام ان ضروری اقدامات کو رو بہ عمل لائیں اور تمام ضروری کاغذی کارروائی پوری کریں جو مذکورہ قرارداد پر عملدرآمد کیلئے ممکنہ یا ضروری ہوں۔ چیف ایگزیکٹو اس امر کا اختیار بھی رکھتے ہیں کہ وہ اپنی جگہ کمپنی کے کسی دوسرے فرد کو اپنے اختیارات تفویض کریں جنکو وہ مذکورہ قرارداد کو پورا کرنے کیلئے مناسب سمجھتے ہوں

کمپنیز ایکٹ 2017 کی شق (3) 134 کے مطابق خصوصی بزنس کا حقیقی بیانیہ غیر معمولی جنرل میٹنگ کے اس نوٹس کے ہمراہ شیئر ہولڈرز کو تقسیم کیا جاتا ہے۔

بورڈ کے توسط سے

توصیف احمد ذکائی

کمپنی سیکریٹری

کراچی: 12/9/2017

نوٹس:

۱: کمپنی کی شیئر ٹرانسفر بکس مورخہ 26 ستمبر 2017 سے 04 اکتوبر 2017 تک (دونوں دن شامل ہیں) غیر معمولی میٹنگ میں شرکت اور ووٹنگ کیلئے بند رہے گی۔

۲: فزیکل ٹرانسفرز/ CDC Transactions IDS مکمل حالت میں 25/9/2017 شام پانچ بجے تک موصول ہونے کی

صورت میں میٹنگ میں شرکت کیلئے بروقت متصور ہوگا پتہ: کمپنی کے شیئر رجسٹرار، مینیجر شیئر رجسٹرار ڈپارٹمنٹ، سینٹرل ڈپازٹری کمپنی

آف پاکستان لمیٹڈ، سی ڈی سی ہاؤس، 99B, Block B, S.M.C.H.S. مین شارع فیصل کراچی فون 111-111-500

ای میل [info@cdcpak.com](mailto:info@cdcpak.com)

۳: ایک ممبر جو اس میٹنگ میں شرکت اور ووٹ دینے کا حقدار ہے اپنی جگہ کسی دوسرے شخص کو اپنا پراسی مقرر کر سکتا ہے۔ پراسی کو میٹنگ

شروع ہونے سے 48 گھنٹے پہلے کمپنی کے رجسٹرار آفس پہنچنا ضروری ہے۔ CDC کی معرفت پراسی کو CNIC کی تصدیق شدہ کاپی

پراسی فارم کے ساتھ تھی کر کے پہنچانا ہوگا۔

۴: کارپوریٹ کی نمائندگی کی صورت میں بورڈ کارپوریشن اپاء آف اٹارنی دستخط کے نمونے کے ساتھ پراسی فارم کے ہمراہ کمپنی میں جمع

کرانا ہوگا

۵: سی ڈی سی کی معرفت شیئر ہولڈرز سے درخواست ہے کہ وہ اپنا اصل CNIC، اکاؤنٹ نمبر اور شرکت اکاؤنٹ نمبر میٹنگ میں شرکت کے وقت ساتھ لیکر آئیں۔ شیئر ہولڈرز سے درخواست ہے کہ اپنے پتے کی تبدیلی کی صورت میں فوری اطلاع دیں۔

۶: تمام حضرات سے بشمول تمام جو اینٹھو لڈرز جنکے پاس فزیکل شیئر سرٹیفیکٹ ہیں، درخواست ہے کہ اپنے valid CNIC کی کاپی کمپنی یا اسکے شیئر رجسٹرار کے پاس جمع کرائیں اگر انہوں نے پہلے جمع نہیں کرائے۔ اسی طرح شیئر ہولڈرز کیلئے لازم ہے کہ وہ اپنے NTN سرٹیفیکٹ کی کاپی جمع کرائیں۔

۷: SECP کے سرکلر نمبر 10 مورخہ 21 مئی 2014 کے مطابق اگر کمپنی کے کل شیئرز کے 10% سے زیادہ شیئرز رکھنے والے ایک ہی علاقے میں رہائش پزیر ہیں اور ویڈیو کانفرنس کے ذریعے میٹنگ میں شرکت کرنا چاہتے ہیں تو وہ غیر معمولی جنرل میٹنگ سے کم از کم دس روز قبل کمپنی کو مطلع کریں کمپنی ویڈیو کانفرنس کی سہولت انکے شہر میں فراہم کریگی بشرطیکہ اس شہر میں یہ سہولت مہیا ہو۔ اس سہولت کو حاصل کرنے کیلئے براہ کرم مندرجہ ذیل معلومات مہیا کریں اور شیئر رجسٹرار آفس میں جمع کرا دیں۔

میں / ہم سنگر پاکستان لمیٹڈ کے ممبر ہیں اور رجسٹر فو لیو نمبر۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کے مطابق عمومی شیئر ہولڈرز ہیں اور ویڈیو کانفرنس کی سہولت حاصل کرنا چاہتے ہیں (براہ کرم شہر کا نام ڈالیں)

کمپنی غیر معمولی جنرل میٹنگ سے کم از کم ۵ دن قبل ویڈیو کانفرنس کی سہولت سے متعلق ممبرز کو مکمل اطلاع فراہم کریگی تاکہ وہ اس سہولت سے فائدہ اٹھا سکیں۔

۸: کمپنی کی غیر معمولی جنرل میٹنگ کے موقع پر میمورنڈم آف ایسوسی ایشن اور آرٹیکلز آف ایسوسی ایشن، خصوصی برنس سے متعلق دفعہ (3) 134 کے مطابق بیانیہ آزادانہ قدر کی رپورٹ، زمین اور بلڈنگ کے متعلق کاغذات، زمین اور بلڈنگ کی فروخت اور کرایہ پر درکار جگہ لینے کے معاہدات، سالہائے گزشتہ کے آڈٹ شدہ کے گوشوارے، غیر آڈٹ شدہ سہ ماہی کے کھاتہ جات، مالیاتی اندازے، کمپنی (E.voting) ریگولیشن 2016، کمپنیز ایکٹ 2017 اور کمپنی کی غیر معمولی جنرل میٹنگ کے متعلق دیگر معلومات ممبرز کے ملاحظے کے لئے موجود ہونگی۔

## کمپنیز ایکٹ 2017 کی سیکشن (3) 134 کے تحت خصوصی بزنس کے بابت بیانیہ

یہ بیانیہ خصوصی بزنس سے متعلق حقایق پر مبنی ہے جو کمپنی کے رجسٹرڈ آفس میں 4 اکتوبر 2017 کو منعقد ہونے والی غیر معمولی جنرل میٹنگ میں ہوگا۔

### (a) فیکٹری کی زمین اور بلڈنگ (the "property") کی فروخت اور اسکے ایک حصے کو کرایہ پر لینے کیلئے خصوصی قراردادیں

کمپنی کے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے اپنی میٹنگ منعقدہ 18 اگست 2017 میں فیکٹری کی زمین اور بلڈنگ کی فروخت کی منظوری دی تھی۔ اس تناظر میں پاکستان کی ایک یا اس سے زیادہ کمپنیوں سے اس کی قدر (قیمت) کا اندازہ اور اس انداز میں اور ایسی شرائط پر جو کمپنی کے چیف آپریٹنگ آفیسر اور ایک ڈائریکٹر پر مشتمل کمیٹی (the committee) کی نگاہ میں درست ہو اور حتمی شرائط و ضوابط کی بشمول قیمت بورڈ آف ڈائریکٹر سے منظوری تمام قانونی تقاضوں کو پورا کرتے ہوئے ہمسیم شیئر ہولڈرز کی منظوری شامل ہو۔ اسی میٹنگ میں بورڈ آف ڈائریکٹرز نے کمیٹی کو پراپرٹی کے مذکورہ خریدار سے کورنگی میں واقع فیکٹری کی زمین ان شرائط اور مدت پر کرایے پر لینے کی منظوری دی جو بورڈ کی کمیٹی کا روبرو اور مصنوعات کی تیاری کے کاموں کو بلا روک ٹوک جاری رکھنے کیلئے مناسب سمجھتی ہے اس امر کو پیش نظر رکھتے ہوئے کہ کمپنی نے پیداوار کی اپنی ملکیتی جگہ کے متبادل کرایہ کی جگہ منتقل ہونا ہے؛

اسی طرح بورڈ آف ڈائریکٹرز نے اپنی میٹنگ منعقدہ 30 اگست 2017 میں کمپنی کے شیئر ہولڈرز کی منظوری سے مشروط زمین اور بلڈنگ کی فروخت اور لیز پر ایک حصے لینے کیلئے کمیٹی کی منظوری بھی دی۔ 2017 companies act کی سیکشن (3) 134 کے تحت مندرجہ ذیل اطلاعات برائے کمپنی شیئر ہولڈرز فراہم کی جا رہی ہیں۔

تفصیل اثاثہ جات برائے فروخت: کمپنی اپنی زمین اور بلڈنگ مندرجہ ذیل کی مطابقت فروخت کرنا چاہتی ہے۔

(a) اثاثہ کی تفصیل		فیکٹری کی زمین اور بلڈنگ
پیمائش	زمین 37,777.78 مربع گز + تعمیر اندازاً	233,000.00 مربع فٹ
محل وقوع	پلاٹ نمبر ۳۹، سیکٹر ۱۹، کورنگی انڈسٹریل ایریا۔ کراچی	
اصل لاگت	28,995,547,00	پاکستانی روپے
30 جون 2017 کو مالیت	1,590,000,000.00	پاکستانی روپے
30 جون 2017 کو بک ویلیو	1,590,000,000.00	پاکستانی روپے

مارکیٹ کی قیمت / مناسب قیمت: مارکیٹ ویلیو کا تخمینہ بڑے اور آزاد ویلیو لگانے والے ادارے میسرز اقبال اے نانچی اور میسرز آصف ایسوسی ایٹس نے کی اور کیڑے کی زمین اور بلڈنگ کی کل قیمت کا تخمینہ قیمت فروخت سے کم لگایا۔

قیمت فروخت: بورڈ آف ڈائریکٹرز کی میٹنگ منعقدہ 30 اگست 2017 کی منظوری کی بنیاد پر قیمت فروخت 2,77,777,900.0 پاکستانی روپے مقرر کی گئی۔

فروخت کا مجوزہ طریقہ کار: براہ راست پوری رقم کی نقد ادائیگی کی بنیاد پر مذکورہ خریدار کے ساتھ فوری فروخت اور ٹرانسفر، سیلز ڈیڈ کے ذریعے کی گئی اور اسی طرح معاہدہ کرایہ داری عمل میں لایا گیا۔

فروخت کی وجہ: مالیاتی اداروں سے لیے جانے والے قرضوں میں کمی اور اس طرح لاگت میں کٹوتی کرنا علاوہ ازیں کمپنی کے کاروبار کو بڑھانے کیلئے درکار سرمایہ کی ضروریات پوری کرنا۔

شیر ہولڈرز کو ہونے

والے متوقع فوائد: ۱۔ بینکوں اور دیگر اداروں سے لیے جانے والے قرضوں / ادھار کی ادائیگی سے مالیاتی اخراجات میں انتہائی بچت اور اس طرح کرایہ پر لی جانے والی جگہ کا کرایہ ادا کرنے کے بعد کمپنی کی کارکردگی کے نتائج میں بہتری، سرمائے کے بہاؤ میں بہتری سے کمپنی کو اشیاء اور خدمات کی لاگت میں کمی، سرمائے کی ضرورت پڑنے پر کم مالیاتی اخراجات اور مصنوعات میں اضافے سے فروخت کی کارکردگی میں اضافہ

۲۔ منافع میں اندازاً 1.90 ارب کا اضافہ (جو شیر میں 41,85 روپے فی شیر کے برابر ہے)

ٹرانسفر کے ذریعے ۱۔ بڑھا ہوا اضافی سرمایہ اور متعلقہ ٹیکسز میں کمی ۲۔ پراپرٹی کی فروخت پر منافع سے موجودہ سال کے (Profit and Loss Accounts) نفع و نقصان کے کھاتوں میں پہلے ہی کی جانے والی کم سرمایہ کاری مدنی؛ اس سے بیلنس شیٹ پر موجود کمپنی کے تمام نقصانات کو بھی ختم کر دیا جائیگا۔

مذید برآں اس سے مستقبل میں کمپنی کے شیر ہولڈرز کو ڈیویڈنڈس Dividends کی ادائیگی بھی آسان ہوگی جبکہ کمپنی کا بورڈ آف ڈائریکٹرز اسکو درست تصور کرتا ہو۔

مذکورہ خریدار کے ساتھ کرایہ داری معاہدہ اور مستقبل کے کاروباری اقدامات

کمپنی کے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے اپنی میٹنگ منعقدہ 18 اگست 2017 میں طے کیا کہ اپنی ملکیتی فیکٹری کی جگہ کاروبار کو کرایہ کی جگہ کی صورت دی جائے کمپنی کے کاروبار کو بلا رکاوٹ جاری رکھنے کیلئے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے طے کیا کہ موجودہ جگہ پر ہی 172,420 اسکوائر فٹ رقبہ موجودہ کرایہ دار سے کرایہ پر حاصل کر لیا جائے۔ زمین اور بلڈنگ کی فروخت کے ساتھ ہی معاہدے پر دستخط کر لیے جائیں گے۔ اس پراپرٹی کا قبضہ پہلے ہی کمپنی کے پاس ہے۔ مذکورہ کرایہ داری کے انتظامات کی شرائط و ضوابط درج ذیل کے مطابق ہوں گی۔



کرائے پر لی جانے والی جگہ کے کرایہ کا نرخ 25.83 روپے فی مربع فٹ ماہانہ  
مدت کرایہ نامہ پر دستخط کی تاریخ سے ایک سال۔ انہی شرائط پر تجدید کی گنجائش  
دیگر شرائط وہ تمام شرائط جو عمومی طور پر جائیداد کے انتظام میں ہوتی ہیں

بہر حال! اگر ضرورت ہو، مستقبل میں کمپنی اپنی مصنوعات کی تیاری اور کاروباری سہولتوں کیلئے متبادل جگہ کا انتظام کر سکتی ہے۔

(b) شیئر ہولڈرز کو E-voting کی سہولت فراہم کرنے کیلئے

آرٹیکل آف ایسوسی ایشن میں ترمیم کیلئے مخصوصی قرار داد

SCCP کے کمپنیز E-VOTING ریگولیشنز 2016 (the Regulation) کا اجرا کیا ہے جسکے تحت تمام لسٹڈ کمپنیاں اپنے شیئر ہولڈرز کو ای ووٹنگ کی سہولت مہیا کرینگے لہذا یہ قرار داد تجویز کی جاتی ہے کہ کمپنی کے شیئر ہولڈرز سے کمپنی کے آرٹیکل آف ایسوسی ایشن میں ترمیم کی منظوری لے جائے تاکہ شیئر ہولڈرز کو ای ووٹنگ کی سہولت فراہم کی جاسکے۔ ریگولیشنز کے مطابق ای ووٹنگ کی صورت میں ممبر اور غیر ممبر دونوں کو پراسی کیلئے مقرر کیا جاسکتا ہے مذید یہ کہ Execution Officer کو مقرر کرنے اور Intermediary کے توسط سے ای ووٹ کے option کیلئے کمپنی کے پاس کمپنی کے رجسٹرڈ آفس پر یا ای میل کی معرفت جنرل میٹنگ کے انعقاد سے کم از کم ۱۰ روز قبل جمع کرانی ہوگی۔ کمپنی ای ووٹنگ کا انتظام کریگی بشرطیکہ کم از کم ۵ ممبرز یا کل ووٹنگ کے کم از کم ۱۰ فیصد مساوی ممبرز کی طرف سے مطالبہ کیا جائے۔

ڈائریکٹرز کی بلا واسطہ یا بالواسطہ دلچسپی:

کمپنی کے ڈائریکٹرز مساوائے کمپنی کا شیئر ہولڈر ہونے کے اس معاملے میں بلا واسطہ یا بالواسطہ کوئی دلچسپی نہیں رکھتے۔

کاغذات کی چھان بین: Memorandum and Articles of Association، خصوصی بزنس سے متعلق ذیلی شق (3) 134

کے تحت بیانہ آزاد قدر کنندگان کی طرف سے قیمت کی ویلیور پورٹس، زمین اور بلڈنگ سے متعلق کاغذات، فیکٹری کی زمین اور بلڈنگ کی فروخت اور کرایہ پر لی گئی جائیداد کے کاغذات، سالہائے گزشتہ کے آڈٹ شدہ سالانہ مالیاتی اسٹیٹمنٹس، نظر ثانی شدہ سہ ماہی کھاتہ جات، Financial Projection کمپنیز ایکٹ 2017 اور خصوصی بزنس کے متعلق دیگر معلومات غیر معمولی جنرل میٹنگ کے موقع پر ممبرز کے ملاحظے کیلئے مہیا ہوگی۔

## چیرمین اسی ای او کا پیغام:

ہم اپنی اعلیٰ اقدار کو قائم رکھتے اور پیداواری صلاحیت کو بڑھاتے ہوئے اپنے کاروبار میں اسکا اطلاق کرتے ہیں۔ بدلتی دنیا کے تقاضوں سے ہم آہنگ ہونے کیلئے اپنی استعداد میں اضافہ کر رہے ہیں۔ آج کے کاروباری ماحول میں پیداواری صلاحیت، اعتماد اور کارکردگی کلیدی کردار ادا کرتے ہیں۔ ہماری مصنوعات ہمارے قابل قدر گاہکوں کی ضرورتوں کے عین مطابق ہوں یہی ہمارا ہدف ہے۔

سنگر میں ہماری بھرپور کوشش آپ کی اُسان زندگی کیلئے بہتر کوالٹی کی مصنوعات اور پلانٹسز تیار کرنا ہے؛ اعلیٰ انتظامی صلاحیتوں کے حامل تجربہ کار ماہرین کی پشت پناہی حاصل ہونے کی بنا پر سنگر کے پاس تمام ضروری لوازمات موجود ہیں؛ جدید ٹیکنالوجی، بہترین انتظامی سسٹم، قابل افراد اور مالیاتی مضبوطی اور یہی تمام صفات سنگر کو پاکستان کا صف اول کا برانڈ بناتی ہیں۔

ہمارا مقصد مارکیٹ میں روایات کے مطابق معیاری مصنوعات فراہم کرنا ہے، ہم اپنے کسٹمرز کی ضروریات کا خیال رکھتے ہیں اور ہم ہر روز کوشاں رہتے ہیں کہ ہم وہ مصنوعات فراہم کریں جو ہمارے کسٹمرز کیلئے اطمینان بخش ہوں مقولہ ہے کہ مستقبل ازا ہے جو اسکے لیے جدوجہد کرتے ہیں ہم اپنے آپ سے وعدہ کرتے ہیں کہ ہم پوری کوشش ہمیشہ اس اعتماد کے ساتھ کریں گے کہ اس جدوجہد کے نتیجے میں آنے والی کل ہماری ہے۔

سنگر پاکستان؛ نہ صرف میٹروپولیٹن شہروں بلکہ ملک کے طول و عرض میں واقع ہر چھوٹے شہر میں اپنی مصنوعات اور بعد از فروخت سروس کی سہولت کے ساتھ موجود ہے۔ ہمیں فخر ہے کہ ہم نے اپنے ترقی کے سفر کا ایک حصہ کامیابی کے ساتھ طے کر لیا ہے اور ہمیں آنے والی مزید کامیابیوں کا ادراک بھی ہے۔ ہمیں یقین ہے کہ جدت اور نئی چیزوں کا شمول ہمیں مضبوط کرتا ہے اور ہم لمبی مدت تک ترقی کیلئے اپنی کمپنی اور اپنی سوسائٹی سے عہد رکھتے ہیں جنکی ہم خدمت کیلئے کوشاں رہتے ہیں۔

## کچھ ہمارے بارے میں:

آئیک میرٹ سگر نے 1861 میں نیویارک میں بنیاد رکھی۔ سگر نے اپنا کاروبار ابتدائی طور پر سلائی مشین سے شروع کیا۔ چند ہی سالوں میں سگر ایک کثیر الاقوامی برانڈ بن گیا جسکے اسٹورز اور آؤٹ لیٹ پوری دنیا میں موجود تھے۔ اپنے آغاز ہی سے سگر کی توجہ زندگی آسان کرنے پر مرکوز رہی جبکہ چند برسوں کے اندر مصنوعات میں جدت اور اضافہ کیا گیا؛ سگر برصغیر میں 1877 میں متعارف ہوا جبکہ سلائی مشینوں کے مختلف ماڈلز اور ساتھ ہی دیگر مصنوعات لائی گئیں جیسا کہ ریفریجریٹرز۔ سگر کو ہائر پر چیز سسٹم کا بانی ہونے کا اعزاز حاصل ہے جس میں کسٹمرز کو آسان اقساط میں ادائیگی کی سہولت حاصل ہوتی ہے۔

آج، سگر نے کاروبار کو نئی وسعت دی ہے اور کئی ایک مصنوعات اور پلانٹسز جو گھریلو استعمال کی اشیاء کے علاوہ تجارتی مقاصد کے لئے تھیں، تیار کیں۔ 750 سے زیادہ شاپس کے ساتھ سگر ساؤتھ ایشیا کا سب سے بڑا خوردہ نیٹ ورک ہے جسکی صرف پاکستان میں 140 سے زیادہ شاپس موجود ہیں۔ ہم ملک کے گوشے گوشے میں آپکی پسندیدہ مصنوعات آپکے گھر کی دہلیز پر پہنچانے کیلئے موجود ہیں؛

سگر میں ہم یقین رکھتے ہیں کہ ٹیکنالوجی میں تیز رفتار ترقی جاری رہے گی اور اپنی پراڈکٹ لائن کو مسلسل بڑھانگے تاکہ آپ تک خالص جدت پر تیار کی گئی مصنوعات پہنچائی جاسں جو زندگی کی قدر بڑھادیں۔